

# Театр музыкальной комедии вернулся в Тбилиси

Более двух месяцев гастролировал в городах и районных центрах Грузии Тбилисский театр музыкальной комедии имени В. Абашидзе.

Гастроли начались в Чиатура, где в течение двух недель театр показал 10 постановок из своего репертуара, в том числе оперетты «Весенняя песня», «В сетях любви», «Укрощение строптивого мужа», «Прыжок с луны» и др. Тбилисские артисты часто гостили у трудящихся Ленинской и Сталинской шахт, выступали перед ними с концертами и спектаклями.

Артисты побывали в Доме-музее А. Церетели. В связи с 120-летием со дня смерти поэта театр показал в Сачхере спектакль «Весенняя песня», на котором присутствовали односельчане Церетели.

В этом году коллектив театра в 24-й раз побывал с гастролями в Кутаиси и, как прежде, заслужил большое одобрение зрителей. Из Кутаиси театр устраивал выездные спектакли в Цулукидзе, Цхалтубо, Маяковски и др.

С большим успехом прошли га-

строли в Батуми. Актеры побывали почти во всех городах и селах Аджарии, проводили шефские концерты, встречались с трудящимися крупных предприятий Батуми. За хорошее художественное обслуживание населения тбилисские артисты были награждены почетной грамотой Президиума Верховного Совета Аджарской АССР.

Гастрольная поездка театра завершилась в Сухуми, где было показано 15 постановок, в том числе 9 выездных спектаклей.

31 августа коллектив музыкального театра организовал в Сухуми прощальный вечер-концерт. Особый успех выпал в этот вечер на долю заслуженных артистов Грузинской ССР К. Кобахидзе, Е. Чохели, В. Саларидзе, актеров Т. Мерквиладзе, Т. Хелашвили, Дж. Талаквадзе, А. Турнашвили и других.

1 сентября театр вернулся в Тбилиси.

**Л. БЕГЛАРИШВИЛИ,**  
артист театра музыкальной  
комедии им. В. Абашидзе.